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ПРОТОКОЛ

изменений к Регламенту оказания брокерских услуг

на рынке ценных бумаг  ООО «Уником Партнер»

(изменения вступают в силу 31 октября 2011 г.)
1. Пункт 4 Раздела 33 изложить в следующей редакции:

«

4. В целях обработки данных о Клиенте и идентификации Клиента, учитывая требования нормативных правовых актов РФ, а также в целях предоставления нижеуказанным Оператором Клиенту Персональных данных (как это определено ниже), в соответствии с ФЗ «О персональных данных» N 152-ФЗ от 27.07.2006 года (далее - «Закон о персональных данных»), присоединяясь к Регламенту и Договору на брокерское обслуживание, Клиент - физическое лицо выражает и подтверждает своей подписью согласие на обработку, как это определено Законом о персональных данных (далее - Обработка), Компанией всех данных Клиента, в том числе анкетных персональных данных Клиента (далее - Анкетные Персональные данные) и персональных данных, полученных/имеющихся у Оператора (далее Компания именуется Оператор) на основании или в связи с заключенным/заключенными Клиентом с Оператором договором/договорами, включая (но не ограничиваясь), сведения об имуществе и имущественных правах, в том числе денежных средствах и ценных бумагах, данные договоров (в том числе их наименований, номеров и дат их заключения), данные об открытых у Оператора в счетах, данные, содержащиеся в отчетных документах Оператора перед Клиентом (далее - Прочие персональные данные), а также уточненных (обновленных, измененных) Анкетных Персональных данных, указанных в последующих Анкетах Клиента (далее – Анкетные Персональные данные и Прочие персональные данные вместе именуются - Персональные данные), предоставленных нижеуказанному Оператору, любым из далее перечисленных способов, включая (но не ограничиваясь), хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней, маркировку, перевод в иную форму хранения, распространение (передачу) Персональных данных, а также объединение Прочих Персональных данных, полученных нижеуказанным Оператором от других Операторов, следующему лицу/его представителям и правопреемникам:

Общество с ограниченной ответственностью «Универсальная инвестиционная компания Партнер», имеющее место нахождения по адресу: Российская Федерация, 620026, город Екатеринбург, улица Красноармейская, дом 78, корпус а, ОГРН 1026605402471.

»

2. Абзац второй Приложения № 4а изложить в следующей редакции:

«

В целях обработки данных о Клиенте и идентификации Клиента, учитывая требования нормативных правовых актов РФ, а также в целях предоставления Оператором Клиенту Персональных данных (как это определено ниже), в соответствии с ФЗ «О персональных данных» N 152-ФЗ от 27.07.2006 года (далее - «Закон о персональных данных»), Клиент - физическое лицо (далее - «Субъект») выражает и подтверждает своей подписью согласие на обработку, как это определено Законом о персональных данных (далее - «Обработка»), всех указанных в настоящей Анкете данных о Субъекте (далее - «Анкетные Персональные данные»), прочих данных, полученных/имеющихся у нижеуказанного Оператора на основании или в связи с заключенным/заключенными Клиентом с нижеуказанным Оператором договором/договорами, включая (но не ограничиваясь), сведения об имуществе и имущественных правах, в т.ч. денежных средствах и ценных бумагах, данные договоров (в т.ч. их наименований, номеров и дат их заключения), данные об открытых у Оператора счетах, данные, содержащиеся в отчетных документах Оператора перед Субъектом (далее - «Прочие персональные данные»), а также уточненных (обновленных, измененных) Анкетных Персональных данных, указанных в последующих Анкетах Субъекта (далее «Анкетные Персональные данные» и «Прочие персональные данные» вместе именуются «Персональные данные»), предоставленных Оператору, любым из далее перечисленных способов, включая (но не ограничиваясь), хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней, маркировку, перевод в иную форму хранения, распространение (передачу) Персональных данных, а также объединение Прочих Персональных данных, полученных нижеуказанным Оператором от других Операторов, следующему лицу/его представителям и правопреемникам (далее - «Оператор»): Общество с ограниченной ответственностью «Универсальная инвестиционная компания Партнер», имеющее место нахождения по адресу: Российская Федерация, 620026, город Екатеринбург, улица Красноармейская, дом 78, корпус а, ОГРН 1026605402471. Настоящее согласие действует в течение наибольшего из сроков, установленных законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации применительно к срокам совершения тех или иных действий по Обработке Персональных данных. В случае отзыва Субъектом настоящего согласия Оператор обязан прекратить совершение действий по Обработке Персональных данных, за исключением действий по Обработке Персональных данных, обязанность по совершению которых возложена на Оператора законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Субъект вправе отозвать настоящее согласие, письменно уведомив Оператора, которому такое согласие было предоставлено.

»

3. Абзац девятый Приложения № 17 изложить в следующей редакции:

«

В целях обработки данных о Заявителе и идентификации Заявителя, учитывая требования нормативных правовых актов РФ, а также в целях предоставления Персональных данных (как это определено ниже), в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» N 152-ФЗ от 27.07.2006 года (далее - «Закон о персональных данных»), я выражаю и подтверждаю своей подписью согласие на обработку, как это определено Законом о персональных данных (далее - «Обработка»), всех указанных в настоящем Заявлении и в представляемых документах данных (далее - «Персональные данные»), прочих данных, предоставленных/имеющихся в ООО «Уником Партнер» на основании или в связи с признанием Заявителя Квалифицированным инвестором, включая (но, не ограничиваясь) сведения об имуществе и имущественных правах, в т.ч. денежных средствах и ценных бумагах, данные договоров (в т.ч. их наименований, номеров и дат их заключения), данные об открытых счетах, данные, содержащиеся в отчетных документах Оператора (как это определено ниже), предоставленных Оператору, любым из далее перечисленных способов, включая (но, не ограничиваясь) хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней, маркировку, перевод в иную форму хранения, распространение (передачу) Персональных данных, а также объединение Персональных данных, полученных Оператором от других Операторов, следующему лицу/его представителям и правопреемникам (далее - «Оператор»): Общество с ограниченной ответственностью «Универсальная инвестиционная компания Партнер», имеющее место нахождения по адресу: Российская Федерация, 620026, город Екатеринбург, улица Красноармейская, дом 78, корпус а, ОГРН 1026605402471. Настоящее согласие действует в течение наибольшего из сроков, установленных законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации применительно к срокам совершения тех или иных действий по Обработке Персональных данных. В случае отзыва Заявителем настоящего согласия Оператор обязан прекратить совершение действий по Обработке Персональных данных, за исключением действий по Обработке Персональных данных, обязанность по совершению которых возложена на Оператора законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Заявитель вправе отозвать настоящее согласие, письменно уведомив ООО «Уником Партнер». Настоящее согласие является отозванным на следующий рабочий день после получения ООО «Уником Партнер» письменного уведомления об отзыве настоящего согласия.













»

4. Приложения №№ 1а, 1б, 1в Регламента дополнить следующими пунктами:
«

10.  FORMCHECKBOX 
 Заявляю о согласии получать рассылку аналитики и новостей компании средствами смс-оповещения на мой мобильный номер.

11. Уведомлён о том, что аналитические материалы компании носят информационный характер.

».
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